

# Депутаты готовятся к сессии

► На заседаниях постоянных комиссий депутаты рассмотрели 29 проектов решений, которые предложено внести в повестку дня очередной сессии Белгородского городского Совета.



ФОТО ПАВЛА ПЕРЕДЕРИЯ

Комиссией по бюджету, финансам и налоговой политике рассмотрен проект решения «Об утверждении Положения об организации работы с наказами избирателей». Документ предусматривает новый порядок формирования и исполнения наказов избирателей.

- Мы отказываемся от комиссии по исполнению наказов. Ответственность будет возлагаться на администрацию города. В соответствии с документом ежегодно до 15 ноября текущего года будет формироваться план мероприятий по исполнению наказов на следующий год. Принимать этот реестр депутаты будут одновременно с муниципальным бюджетом, - сообщил председатель Белгородского городского Совета **Вадим Радченко**.

Согласно проекту решения в настоящее время к исполнению принято 219 наказов, из которых 163 - по одномандатным избирательным округам. Данный реестр предстоит утвердить на ближайшей сессии.

В числе важных вопросов было предложение дополнить меры социальной поддержки медицинским работникам, которое поступило в горсовет от главного врача детской областной клинической больницы **Ирины Кизиловой**. Над разработкой проекта решения о расширении перечня категорий специалистов, которые вправе воспользоваться единовременными выплатами при трудоустройстве в учреждения здравоохранения Белгорода, работа-

ли депутаты **Олег Головченко, Андрей Литвинов и Роман Проценко**.

На заседании постоянной комиссии по социальной политике и развитию депутатского общества депутаты рекомендовали коллегам поддержать эту инициативу. Постоянная комиссия по градостроительству, развитию городского хозяйства и вопросам экологии заслушала выступление заместителя мэра - главного ландшафтного архитектора **Елены Семенковой** о перспективном планировании благоустройства и озеленения территории Белгорода.

- Цифровая карта, разработанная некоммерческой организацией «Зелёная структура городов» и размещённая на её портале, даёт возможность комплексно подойти к ландшафтному благоустройству областного центра, - отметила Елена Васильевна.

В прошлом году были разработаны проекты озеленения 20-ти территорий, предусматривающие посадку 458 деревьев и 34 тыс. кустарников. К полноценной реализации сейчас готовы лишь шесть проектов. В этом году планируется высадить на территории Белгорода 308 деревьев,

из которых 95 выращены в теплицах Белгородского благоустройства, а также десять тысяч кустарников. Кроме того, в рамках реконструкции Центрального парка культуры и отдыха предстоит высадить 941 дерево. Елена Васильевна упомянула, что по поручению губернатора **Вячеслава Гладкова**, разработан проект реконструкции городского розария.

На отсутствие в арсенале управления Белгородского благоустройства техники, которая позволяла бы высаживать крупномерные деревья, обратил внимание сотрудник мэрии депутат **Николай Ряпухин**. Депутаты **Александр Стригунов** и **Максим Палесика** подняли злободневный вопрос о неудовлетворительных темпах спила коммунальщиками аварийных деревьев, которых сейчас немало на территории практически каждого округа. Особую угрозу представляют собой сухие и больные деревья, которые расположены вблизи детских садов и общеобразовательных учреждений.

Елена Семенкова заверила народных избранников, что возьмёт решение этого вопроса под особый контроль.

Заместитель мэра по строительству **Дмитрий Дунайцев** рассказал членам профильной депутатской комиссии об исполнении в 2023 году работ по реконструкции и капремонту объектов, а также о планах на текущий год. Объём капитальных вложений в прошлом году составил более 2,3 млрд рублей, из которых около 1,3 млрд руб. - за счёт городского бюджета. Строительные работы были выполнены на 98 % от плана.

- В нынешнем году намечено продолжить реконструкцию Центрального парка культуры и отдыха, благоустройство набережных рек Везёлка и Северский Донец, а также обустройство центрального городского пляжа, - сообщил Дмитрий Владимирович.

Кроме того, по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» будут выполнены четыре общественных пространства: скверы возле детской поликлиники № 4, а также на ул. Дегтярёва, ул. Садовой, 102 и ул. Попова, 100б. Сметная стоимость работ по этой программе составляет около 59 млн рублей.

В Белгороде также реализуют десять проектов по программе инициативного бюджетирования «Решаем вместе». На эти цели выделяется более 48 млн руб., в том числе около 17 млн руб. - из городского бюджета.

Кроме того, запланирован капитальный ремонт восьми общеобразовательных учреждений с вводом в эксплуатацию в 2025 году. Сметная стоимость работ - 2,3 млрд рублей. В настоящее время уже проводится конкурсный отбор подрядных организаций.

Депутаты приняли всю заслушанную информацию заместителя к сведению.

Напомним, что пятая сессия Белгородского городского Совета седьмого созыва состоится 27 февраля 2024 года в 15 часов.